

## 「わかる！2・3級色彩検定問題集」訂正表

2015年4月5日発行（初版第9刷）までの書籍に関しまして、以下のページに誤りがございました。たいへん申し訳ございませんが、訂正をお願いいたします。（ただし、版によっては修正されている箇所もございます。）

### p 69 問題

「問題 VI」を「問題 IV」に。

### p 234 下から 6 行め

「C セミパブルルックゾーンの色彩」を「C セミパブリックゾーンの色彩」に。